
 

 

 

 

 

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

ГОЛОВИ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

 

02.08.2018 м. Полтава № 664 

 

 

 

Про стан фінансово-бюджетної 

дисципліни в Полтавській області 

за перше півріччя 2018 року 

 

 

Полтавська обласна державна адміністрація відзначає, що проведені 

Управлінням Північно-східного офісу Держаудитслужби в Полтавській 

області (далі Управління) у першому півріччі 2018 році заходи державного 

фінансового контролю засвідчили недостатнє виконання місцевими органами 

виконавчої влади й органами місцевого самоврядування, керівниками 

обревізованих закладів повноважень, наданих Бюджетним кодексом України 

в частині здійснення контролю за станом фінансово-бюджетної дисципліни, 

своєчасним відшкодуванням збитків, заподіяних державі, та необхідність 

посилення контролю за виконанням постанови Кабінету Міністрів України 

від 29.11.2006 № 1673 „Про стан фінансово-бюджетної дисципліни, заходи 

щодо посилення боротьби з корупцією та контролю за використанням 

державного майна і фінансових ресурсів”.  

Так, протягом першого півріччя 2018 року Управлінням проведено 35 

заходів державного фінансового контролю, з них 27 ревізій та 8 державних 

фінансових аудитів. 

За результатами проведених державних фінансових аудитів виявлено 

недоліків на загальну суму 188,4 млн. грн. Об’єктам контролю надано          

102 пропозиції та рекомендації для удосконалення їхньої діяльності, а саме: 

перегляд договорів, контрактів та прийнятих рішень щодо управління 

фінансовими та матеріальними ресурсами.  

Під час проведення державного фінансового аудиту окремих 

господарських операцій на суб’єкті господарювання державного сектору 

економіки попереджено ризикових операцій фінансово-господарської 

діяльності об’єкта аудиту на загальну суму 0,7 млн. грн. 

За результатами аналізу процедур закупівель (без виходу на об’єкт) 

попереджено порушень під час закупівлі товарів, робіт і послуг на загальну 
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суму 1,59 млн. грн., із них – шляхом відміни 55 торгів на суму 1,56 млрд. грн. 

та розірвання 6 договорів на суму 23,5 млн. грн.  

За результатами ревізій виявлено порушень фінансово-бюджетного 

законодавства на загальну суму – 36,5 млн. грн. Із них втрат фінансових та 

матеріальних ресурсів, на загальну суму 17,9 млн. грн., а саме: недоотримано 

фінансових ресурсів – на 1,4 млн. грн., незаконних, нецільових витрат та 

недостач – на 16,5 млн. грн. 

Забезпечено усунення втрат фінансових і матеріальних ресурсів на 

загальну суму – 19,9 млн. грн.   

Із метою стимулювання об’єктів контролю для вжиття заходів з 

усунення виявлених ревізіями бюджетних правопорушень та згідно з 

вимогами Бюджетного кодексу України до порушників бюджетної 

дисципліни застосовано 48 заходів впливу, а саме: в 9 випадках призупинено 

бюджетні асигнування, у 19 – зупинено операції з бюджетними коштами,        

у 4 – зменшено бюджетні призначення (асигнування) на 0,3 млн. грн. та         

16 керівників – попереджено про неналежне виконання бюджетного 

законодавства з вимогою щодо усунення порушення на загальну суму          

7,6 млн. грн. 

Використовуючи надані повноваження щодо накладання 

адміністративних стягнень на службових осіб підприємств, установ за 

допущенні порушення законодавства з фінансових питань, згідно з Кодексом 

України про адміністративні правопорушення Управлінням до 

адміністративної відповідальності притягнуто 118 посадових осіб. 

Направлено до суду 6 адміністративних протоколів про порушення 

законодавства про закупівлі та 3 – про порушення бюджетного 

законодавства, як наслідок – 2 осіб  за порушення бюджетного законодавства 

притягнуто до відповідальності. 

З ініціативи Управління за допущені порушення законодавства з 

фінансових питань до дисциплінарної та матеріальної відповідальності 

притягнуто 22 посадові особи об’єктів контролю. 

За результатами заходів державного фінансового контролю керівники 

місцевих органів влади, підприємств, установ і організацій прийняли              

47 управлінських рішень. 

Реалізуючи право на звернення до суду в інтересах держави, 

ініційовано пред’явлення 9 цивільних позовів перед органами прокуратури та 

об’єктами контролю. 

До правоохоронних органів передано матеріали 15 ревізій, за 

результатами розгляду яких розпочато 11 досудових розслідувань, вручено 2 

письмових повідомлення про підозру у вчиненні кримінального 

правопорушення. Долучено до кримінальних проваджень                                   

матеріали 4 ревізій. 

Для забезпечення відкритості та прозорості діяльності Управління в 

засобах масової інформації та мережі Інтернет оприлюднено 129 інформацій.  

У зв’язку з вищевикладеним, на підставі частини першої статті 6, 

пунктів 1 та 2 статті 16, статті 28 Закону України „Про місцеві державні 
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адміністрації”, статей 22, 26 Бюджетного кодексу України, пункту 4 

розпорядження Кабінету Міністрів України від 19.01.2011 № 148-р „Питання 

зміцнення фінансово-бюджетної дисципліни” з метою забезпечення 

ефективного використання державних ресурсів і посилення відповідальності, 

враховуючи рекомендації, дані на розширеному засідання колегії обласної 

державної адміністрації від 26.07.2018 року:  

1. Зобов’язати керівників структурних підрозділів обласної                  

державної адміністрації – головних розпорядників коштів обласного 

бюджету, голів районних державних адміністрацій спільно з                          

органами місцевого самоврядування, рекомендувати міським (міст обласного 

значення) головам: 

вжити заходів щодо посилення попереднього та поточного                  

контролю за дотриманням чинного законодавства під час планування та 

проведення витрат коштів бюджетів усіх рівнів; 

ужити за результатами ревізій, проведених Управлінням                    

Північно-східного офісу Держаудитслужби в Полтавській області,    

вичерпних заходів до повного усунення підпорядкованими установами, 

організаціями та підприємствами виявлених порушень та інших                   

недоліків фінансово-бюджетної дисципліни, притягнення до відповідальності 

осіб, винних у їх допущенні; 

здійснювати контроль за усуненням виявлених недоліків, 

впроваджувати надані за результатами аудитів пропозиції, спрямовані на 

досягнення додаткового результату (економічного ефекту), переглядати 

договори, контракти та прийняті рішення щодо управління фінансовими та 

матеріальними ресурсами;  

розглянути на засіданнях колегії, апаратних нарадах результати 

проведених заходів державного фінансового контролю щодо уникнення в 

подальшому та недопущення втрат бюджетних коштів з прийняттям 

відповідних розпорядчих документів. 

Відповідальним виконавцям про результати проведеної роботи 

інформувати Управління Північно-східного офісу Держаудитслужби                         

в Полтавській області (Салогуб І.І.) до 03 вересня 2018 року                                   

для подальшого узагальнення та інформування облдержадміністрації                              

до 20 вересня 2018 року. 

2. Рекомендувати Управлінню Північно-східного офісу 

Держаудислужби в Полтавській області (Салогуб І.І.) забезпечувати 

постійний та дієвий контроль за реалізацією вимог та конкретних 

пропозицій, наданих підприємствам, установам та організаціям,                      

місцевим органам виконавчої влади та органам місцевого самоврядування за 

результатами заходів державного фінансового контролю, а                            

також висвітлення в засобах масової інформації результатів цих                            

заходів та рішень, прийнятих щодо осіб, винних у порушенні фінансово-

бюджетного законодавства.  

Про проведену роботу щоквартально інформувати обласну державну 

адміністрацію до 17 числа місяця, наступного за звітним кварталом.  
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3. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови 

облдержадміністрації від 02.04.2018 № 316 „Про стан фінансово-бюджетної 

дисципліни в області за підсумками 2017 року”. 

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого 

заступника голови облдержадміністрації Пісоцького А.А. та заступників 

голови облдержадміністрації відповідно до функціональних повноважень. 

 

 

 

 

           Голова  

обласної державної 

       адміністрації                                                                      В. ГОЛОВКО 


